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Több  mint  50 országból  és  régióból  46  szakmában mérték  össze  a tudásukat a  fiatalok.  Magyarországot 15 ifjú
szakmunkás képviselte a szakmák világversenyén.

A foglalkoztatásnak, a növekedésnek és a versenyképességnek, mindennek, ami az ember számára fontos, az alapja a
szakmai tudás – ez a legfőbb üzenete a WorldSkills 2011-nek, amely Londonban zajlott október 5. és 8. között.
Idén összesen 950 fiatal jutott el a világ legnagyobb szakmai versenyére, a WoldSkills 2011-re Londonban. Több mint
90 ezer  négyzetméteres  területen az  ExCel  kiállítóközpontban szigorú  feltételek mellett  folyt  a  négynapos  globális
vetélkedő, amelyből az elsőt hat évtizeddel ezelőtt Spanyolország felhívására rendezték meg. A kezdeményezés célja
akkor  az  volt,  hogy  sikeres  fiatalok  példáinak  sorával  bizonyítsák  a  pályaválasztás  előtt  állóknak,  szüleiknek  és
tanáraiknak, hogy érdemes szakmát tanulni.
Meglepő  módon  térségünk  országai  még  alig-alig  fedezték  fel  a  WorldSkills-t.  A  londoni  versenyen  rajtunk  kívül
Észtország és Lettország képviselteti magát, s az új résztvevők között mindössze egy fővel felbukkant Horvátország is.
Magyarország küldöttei először 2007-ben vettek részt ilyen megmérettetésen Japánban, akkor három szakmában. Idén
Londonban már 14 – így a mechatronika, burkoló, villanyszerelő, kőműves, festő-dekoratőr, bútor- és épületasztalos,
ács, virágkötő, fodrász, szépségápoló, cukrász, szakács és informatikus – szakmában szálltak a ringbe.
A magyar eredményeket tekintve lett egy 7., 10. és 11. helyezésünk.
A 48 országból így a 26. helyen zártunk, és a szakmai kiváló versenyzője címet egy fő érte el (Medallion for Excellence,
mely legalább 500 pont elérését jelenti) – bár a magyar versenyzők nagy része az 500 pontos határ környékén kapott
végső értékelést.
A rendezvény honlapján [http://www.worldskillslondon2011.com/] elérhetők az eredmények.

Legközelebb két év múlva Lipcsében lesz hasonló világverseny.
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